
Ο Χρήστος Παναγιωτίδης είναι καθηγητής Κυτταρικής/Μοριακής Βιολογίας, και 
Διευθυντής του Τομέα Φαρμακογνωσίας/Φαρμακολογίας στο Τμήμα 
Φαρμακευτικής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. Γεννήθηκε στη 
Θεσσαλονίκη, όπου και έλαβε την πρωτοβάθμια (1ο Δημοτικό Σχολείο 
Σταυρούπολης), δευτεροβάθμια (ΣΤ’ και ΙΓ’ Γυμνάσια Αρρένων) και τριτοβάθμια 
εκπαίδευση του (Τμήμα Φαρμακευτικής Α.Π.Θ). Εκπόνησε τη διδακτορική του 
διατριβή στο Eργαστήριο Bιοχημείας (Διευθυντής καθηγητής Ιωάννης Γ. 
Γεωργάτσος) του Tμήματος Xημείας A.Π.Θ υπό την επίβλεψη του καθηγητή 
Δημητρίου Κυριακίδη και συνέχισε την έρευνα του στα πανεπιστήμια Yale και 
Columbia των Η.Π.Α. Στο Τμήμα Φαρμακευτικής Α.Π.Θ. υπηρετεί από το 1998 και 
έχει διατελέσει Πρόεδρος, Αναπληρωτής Πρόεδρος, Διευθυντής Τομέα και μέλος 
πολλών επιτροπών. Έχει υπηρετήσει ως μέλος της Συγκλήτου του Α.Π.Θ. και ως 
μέλος ή πρόεδρος πανεπιστημιακών επιτροπών. 

Είναι μέλος Ελληνικών και Διεθνών Επιστημονικών Εταιρειών, και έχει διατελέσει  
μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου, Αντιπρόεδρος και Γενικός Γραμματέας της 
Ελληνικής Εταιρείας Βιοχημείας και Μοριακής Βιολογίας. Είναι αξιολογητής σε 
πολλά διεθνή επιστημονικά περιοδικά, και συμμετέχει ως ειδικός εμπειρογνώμων 
στην αξιολόγηση και ενδιάμεσους ελέγχους προόδου εθνικών και διεθνών 
ερευνητικών προγραμμάτων. Έχει συντονίσει, ως Πρόεδρος, Αντιπρόεδρος, ή 
Ανεξάρτητος Παρατηρητής διάφορες επιστημονικές επιτροπές κρίσης 
προγραμμάτων της Ευρωπαϊκής Επιτροπής και υπηρετεί ως μέλος Επιτροπών 
Βιοηθικής (Ethical Review Panels) της Ευρωπαϊκής Επιτροπής και του Ευρωπαϊκού 
Συμβουλίου Έρευνας (ERC). 

Τα κύρια ερευνητικά του ενδιαφέροντα εστιάζονται: α) Στη μελέτη της μοριακής 
βιολογίας των νευροτρόπων ερπητοϊών και την ανακάλυψη νέων στόχων 
φαρμακευτικής παρέμβασης και ανάπτυξης αντιϊκών φαρμάκων και β) Στη 
βιοχημεία του στρες και των συνοδών πρωτεϊνών και στις εφαρμογές τους στην 
παραγωγή ορθά αναδιπλωμένων ανασυνδυασμένων πρωτεϊνών βιοτεχνολογικού 
και φαρμακευτικού ενδιαφέροντος. Τα αποτελέσματα της έρευνάς του έχουν 
δημοσιευθεί σε διεθνή επιστημονικά περιοδικά και ανακοινωθεί σε ελληνικά και 
διεθνή συνέδρια, και κατοχυρωθεί με διεθνή διπλώματα ευρεσιτεχνίας. Πλήρες 
βιογραφικό είναι αναρτημένο στην πανεπιστημιακή  ιστοσελίδα του 
(http://users.auth.gr/pchristo/cv/cvr.html). 
 
 


